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BEZPEČNOSTNÍ PRŮVODCE

 Kouřit, používat zapalovač nebo otevřený oheň v celém prostoru areálu mimo 
vyhrazená místa.

 Řídit vozidla v prostorách skladu způsobem neshodujícím se s interními
bezpečnostními předpisy.

 Jezdit rychlostí vyšší než 10 km/h. 

 Vjíždět s motorovými vozidly do prostor skladu bez vědomí vedoucího skladu

 Nechat zapnutý motor během nakládání/vykládání zboží ve skladu

 Ponechávat odpadky mimo vymezené prostory (používat kontejnery)                                               

 Používání mobilních telefonů za chůze nebo ve vyznačených EX zónách

 Vydávání jakýchkoli zvukových signálů

 Nošení syntetických oděvů v prostoru vymezeném EX zónou

 Použití nářadí bez nejiskřivé úpravy (do výbušných prostor) 

 Opravovat či umývat vozidla v prostorách skladu

 Jíst a pít uvnitř skladu

 Dotýkat se skladovaných produktů a manipulovat s jakýmkoli zařízením 

 Vnášet do skladu nebezpečné látky bez povolení

 Ponechávání vzorků ve skladu (odnést s sebou do laboratoře/kanceláře)

 Vpouštět do skladu nepovolané osoby (např. příbuzní nebo známí)

 Vlečení motorového vozidla nebo stát na jeho stupátkách či schůdcích, pokud
je vozidlo v pohybu 

 Vjíždět do skladové zóny, pokud nějaké vpusti nebo šachty nejsou bezpečně zavřené

 Nakládat/vykládat zboží bez požadovaných osobních bezpečnostních opatření

 Zapínat motor v případě úniku produktu při probíhající nakládce/vykládce 

 Provádět jakékoli nebezpečné aktivity, které nejsou uvedeny v interních předpisech

 Rizika spojená s nakládkou a vykládkou zboží

 Požární rizika týkající se skladování nebo manipulace 
s hořlavými materiály

 Riziko vdechnutí nebo kontaktu s nebezpečnými látkami 
v případě úniku

 Rizika související s automobilovou dopravou
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 Chovat se disciplinovaně.

 Zvednout zábradlí před výstupem na cisternový přívěs a snížit ji
po odstoupení.

 Připojit motorové vozidlo k zemnícímu zařízení před jakýmkoli
čerpáním. 

 Být velmi opatrný při vystupování z kabiny kamionu nebo přívěsu.

 Nosit ochranné rukavice, boty, helmu a brýle.

 Nosit bezpečnostní brýle při manipulaci s uzávěry či hadicovými
koncovkami

 Nosit oblečení, které zajistí dostatečnou ochranu kůže.

 Být velmi opatrný při přechodu křížících se tras vozidel

 Řídit se pokyny pracovníků skladu a požádat je o pomoc v případě
akýchkoli pochybností.

 Uzavřít všechny uzávěry a výpustní ventily, včetně horního víka
cisterny po čerpání. 

 Všechny kapalné materiály musí být přečerpávány s využitím
hermeticky uzavřeného cyklu.

Pokud uslyšíte přerušovaný zvuk nebo varovný signál, zastavte nakládací a vykládací operace a čekejte
na pokyny zaměstnanců skladu. Zavřete všechny průlezy a ventily. Pokud je to možné, nebo pokud jste vyzváni, 
zaparkujte své vozidlo tak, aby nebránilo záchranným operacím. Všechny strategické oblasti jsou vybaveny 
nouzovými tlačítky pro zastavení operací. Tato tlačítka mohou být používána pouze zaměstnanci skladu. Pokud 
uslyšíte nepřetržitý zvuk sirény (evakuační signál) a nemůžete přeparkovat své vozidlo, vypněte motor a nechte 
klíč v zapalování. Poté pokračujte podél únikových cest dle pokynů personálu. 

JE NUTNÉ

POZNÁMKY K EVAKUAČNÍMU PLÁNU

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

SKLADY  OTEVÍRACÍ HODINY VEDOUCÍ SKLADU

PRAHA   7:00–11:30, 12:00–14:30     +420 283 096 485

CHROPYNĚ       7:00–14:30   +420 576 118 601

OSOBY, KTERÉ PORUŠÍ NĚKTERÝ Z TĚCHTO POKYNŮ, 
NESMÍ BÝT ZNOVU VPUŠTĚNY DO AREÁLU SPOLEČNOSTI.


